

**Нина Георгиевна Зобнина,  
заслуженный учитель РФ  
(1907-2002гг.)**



Нина Георгиевна родилась в с. Калинино Малмыжского района 19 января 1907г. в семье рабочих. Отец был кузнецом, мать - швея. В семье было пятеро детей: Николай, Нина, Александра, Антонина, Зинаида. Все дети получили педагогическое образование и работали педагогами в Малмыжском и Вятско-Полянском районах, в городах Нижний Новгород и Москва.

В восемь лет поступила учиться в Калининскую начальную школу, после её окончания была зачислена в Малмыжскую женскую гимназию. Женская гимназия вскоре была преобразована в школу второй ступени, которая давала общее среднее образование. После её окончания в 1925 году Нина Георгиевна стала работать учителем начальных классов, а в 1939 сдала экстерном экзамены за курс педагогического училища.

В 1932 году она вышла замуж за Зобнина Василия Петровича и семья переехала в город Пермь, куда перевели Василия Петровича, потому что он был военный. В 1933 году родилась дочь Лия.

В 1941 году Василия Петровича забрали на фронт, а Нина Георгиевна начинает работать учителем начальных классов в средней школе №1. В 1943 году Василий Петрович погиб под Смоленском. В 1945 году Нина Георгиевна выходит замуж за Хлюпина Афанасия Никифоровича и воспитывает еще троих детей. Нина Георгиевна уделяла большое внимание воспитанию своих детей, они росли дружными и трудолюбивыми. Ее дочь Лия и приемные дочери Галя и Люся пошли по стопам матери: окончили педагогические институты и работают

учителями. Приемный сын Владимир окончил Казанский авиационный институт и работает в научно-исследовательском институте.

Много времени Нина Георгиевна уделяла обучению и воспитанию детей в школе. Большую часть трудовой деятельности она проработала учителем начальных классов Малмыжской средней школы №1. В 1965г. Нина Георгиевна была награждена знаком «Отличник народного просвещения». Она была наставником молодых учителей, делилась своим опытом, помогала методически правильно строить уроки. Выступала с опытом работы на школьном и районном уровне.

В 1961 году ей было присвоено звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Она награждена двумя медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» и «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина»

Умерла Нина Георгиевна в городе Кемерово 24 июля 2002г.



### **Учителя начальных классов школы №1, 1961г.**

1 ряд – Левина Надежда Ильинична, Курбатова Вера Михайловна,  
Доленко Валентина Ивановна, Зобнина Нина Георгиевна, Кряжева Варвара Васильевна  
2 ряд – Курбатова Раиса Ивановна, Азановская Валентина Александровна  
3 ряд – Зворыгина Нина Гавриловна, Гоменко Лидия, Сапегина Анна Ивановна,  
Фахрутдинова Софья Габдульбаровна



Зобнина Нина Георгиевна,  
муж Василий Петрович, дочь Лия.



семья Зобниных: Нина Георгиевна, Василий Петрович, дочь Лия;  
семья Фарафаловых: Зинаида Георгиевна (сестра), муж Георгий Яковлевич,  
дочь Фаина.